Examen de numeros y dlgebra

Ejercicio 1.
Calcula el valor de la expresidn:
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Ejercicio 2.
1
Si \/5 =1 +—1 , écudl es el valor de x ? Comprueba las soluciones.
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Examen de numeros y dlgebra

Ejercicio 3.

a) Escribe en forma de intervalo el conjunto de nimeros que verifica la desigualdad: |
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Los numeros x D(—OO,—2] U[—1,+ ) verifican la condicion

b) Escribe, usando valor absoluto, la condicién que deben cumplir los puntos del intervalo (
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(—5 , %J = distancia entre los extremos : %— (—5) = % ; la mitad 1—31 = radio del entorno

El centro del entorno serd el punto medio entre —5 y ?
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Ejercicio 4.

Calcula, razonadamente, los siguientes limites de sucesiones:

a) lim

n-o

1+2422+2°+...+2"
[+3+32+3+...+3"

=lim

n—o

2" -1
n+l 2 2n+1 1
31 | el 3oL || 37T
3-1 2

2EE(§jn+ll_ 3,,1”] _21{0-0) B

o o) | Ty |
=| —, dividimos por 3 =lim = = lim
0 o 3 -1 e 1- 1-0
3n+l 3n+l
| www.jlmat.es [2] Matemdticas 1




Examen de numeros y dlgebra 23/1/2012

2n

2n 2n 2n
b) lim(5n+2J :(indeterminacién l“)ZIim(S—n+ij :lim(l+£j =lim| 1+

n-o|  Sp n-=\ 5n  5pn n—o Sn e

2

Ejercicio 5.

Resuelve lainecuacion  2x [q3x2 +3x + l) < (2x + 1)2 -3x?

6x’ +6x” +2x<4x’ +4x+1-3x" = 6’45 -2x-1<0 = (x+1)(6x?-x-1)<0

6x°—-x-1=0 = x=l s x=—l = 6x°-x-1=6 x—l x+l
2 3 2 3

Entonces la inecuacion queda 6 (x + 1) (x —%j(x + %j <0

Ahora analizamos el signo del producto :
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Ejercicio 6.

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 41 +3=702"

(22)X+1_7QX+3:0 = 22X+2—7QX+3:0 = 4m2x_7ax+3:0 . (cambio 2x:Z) —
x=1 = 2"=1= [x=0]

= 4F°-73+3=0 = 3 3
x:Z = 2":2 = 10g2“‘:logz = xlog2 =log3-log4d =

o= log3 —log4
log?2

b) log(2x+5) —%10g(6x +1)~log3=0

log(2x+5):%log(6x+1)+10g3 = log(2x+5):log(6x+1)%+log3 =

= log(2x+5)=log(\or+1)B3 = 2x+5=3R/6x+1 = (2x+5) =9(6x+1) =

= 4x*+20x+25=54x+9 = 4x*-34x+16=0 = 2x*-17x+8=0 =

x=38
= 1 ambas soluciones son validas.
xX=—
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